

以为女儿昏迷车内,父亲猛砸爱车 20 分钟

睡醒的孩子打开门,被父亲抱起来亲了又亲
孩子独自待在车里很容易发生危险,更别说还拿着钥匙了

□晚报见习记者 张玉东/文 晚报记者 赵克/图

23日下午,金水路与南阳路交叉口附近,一30多岁的男子疯狂地挥舞着手中的不锈钢杯,对着一辆车牌号为豫AHR353的黑色马自达轿车砸了近20分钟。看不明白咋回事的市民报警后得知:原来该男子误认为自己车中沉睡的女儿中暑了,才导致了“毁车救女”的一幕。



因母亲特别喜欢看戏,当日下午4时许,家住市郊的张先生就利用周末空闲时间,驾驶着一辆马自达轿车载着全家人到大石桥附近看戏。然而,8岁的女儿毛毛突然犯困,张先生就把副驾驶座的座椅展开让女儿躺下休息,并把车上的遥控钥匙留给了女儿。

在欣赏了近半个小时的戏曲后,张先生面对30多摄氏度的天气如坐针毡:“车上可没开空调啊,毛毛不会出事吧?”在给家人打了招呼后,张先生就直奔停车的位置。

“毛毛,快醒醒,毛毛你能听到吗?”张先生奋力地拍打着车门,可躺在车内的毛毛却没有丝毫反应。情急之下,救女心切的张先生把手中紧握的不锈钢水杯用力地砸在了车前的挡风玻璃上。在边喊边砸了近20分钟后,挡风玻璃已经满是裂痕(如图)。

而此时,张先生的疯狂举动也引起了行人的侧目。“有人偷车。”市民杜先生见状当即拨打了110。

迅速赶到的大石桥固定岗民警唐晓琦、张正威在了解情况后,正准备对毛毛进行营救时,突然“嘎吱”一声,睡眼惺忪的毛毛竟打开了车门。欣喜若狂的张先生抱起女儿亲了又亲,然而迷迷糊糊的小毛毛却被父亲的热情搞得摸不着头脑。

事后,张先生后悔地说,这是他第一次把钥匙交给女儿,想着女儿拿着出入方便,不会有啥差错,没想到竟发生这事儿。

唐晓琦称,把孩子独自留在车内是很危险的。现在正值高温天气,车内又没开空调,小孩子确实有中暑的危险。不过,长时间车窗密闭开空调也不安全,有可能发生一氧化碳中毒。而且把钥匙交给孩子,有可能会造成她因好奇而发动汽车。

张先生将车窗砸烂,损失应在2000元左右。由于不是事故造成的损失,保险公司不包赔。

线索提供 孟繁勇



过旋转门 小心

这名小女孩的腿
就被夹了近1小时
跟不上旋转门的转速
老人和小孩最易摔倒、被卡

□晚报记者 孙庆辉/文 赵克/图

本报讯 昨天中午,在东门路黄淮宾馆,一对7岁双胞胎姐妹跟随家人通过旋转门,姐姐的左腿被旋转玻璃门“咬住”近一小时。

这名女孩的左腿被夹在玻璃门和电动旋转门之间,女孩的脸贴在玻璃门上。由于疼痛难忍,她一边用左手拍打着玻璃门,一边哭叫呼喊着。旁边的家人曾试图将门推开,无奈没有成功。围观者中有一男子说,人们先把肥皂水涂在她腿上润滑,但由于腿卡得紧,营救没成功。“我们又想拆卸门上的玻璃,但在保护孩子腿的前提下拆玻璃的困难挺大,没拆成,最后只好向消防部门求救了。”

管城消防大队一中队消防战士赶到事发现场。“快用手动液压撬门器,把门缝隙扩大些。”在现场,有多年救援经验的中队长李隆把专业撬门器放在门缝隙中调试好角度、力度,展开营救。13时25分,5名消防战士调试好手动液压撬门器,逐渐把门缝隙扩大,并不时示意小姑娘把腿往上斜拽,但是腿卡在里面,依然没法挪动。此刻,小姑娘情绪显得更加紧张,双手拍打着旋转门玻璃,大声喊疼。一旁,被卡小姑娘的妹妹吓得双手捂着嘴,围绕旋转门不停观看,姐姐腿疼得流泪,她的眼睛里也是泪汪汪的。

13时27分,旋转门缝隙进一步扩大,几名消防战士趁机轻轻抬起被卡的孩子的左腿,上下试着松动几下,很快取出来了。被救后,小姑娘左腿活动自如,她妈妈说:“腿有些红肿,骨头没事。”

旋转门存在隐患

北京刚发生卡死3岁小孩事故

随后,记者走访了多家宾馆、商厦,发现类似电动旋转门的使用率比较低。

一名企业负责人称,旋转门存在安全隐患,也出过一些事故。比如,多人同时挤进门,因为行走速度不同,加之旋转门具有一定的转速,门内的人就可能发生踩踏、挤压、摔伤的事故。另外,有些没使用过旋转门的人及行动不太方便的老人或儿童进门时,习惯抓着扶手,极易被门夹伤。

据《京华时报》报道,6月14日晚,北京永兴花园饭店发生惨剧,一个三岁男童被卷进饭店旋转门,头部严重受伤,不幸身亡。

线索提供 罗女士



国内机票·国际机票·预订宾馆



24小时服务
0371-

66666666

上海-法兰克福 4000(单程) 6200(往返) 郑州-北京 4折 280元

上海-罗巴 4300(单程) 6600(往返) 郑州-广州 4折 540元

上海-米兰 4300(单程) 6600(往返) 郑州-深圳 4折 560元

广州-曼谷 1100(单程) 1300(往返) 郑州-上海 6折 480元

广州-新加坡 2000(单程) 2200(往返) 郑州-昆明 6折 760元

北京-巴黎 4800(单程) 6400(往返) 郑州-成都 7折 670元

北京-慕尼黑 4800(单程) 6400(往返) 郑州-重庆 7折 620元

北京-莫斯科 4200(单程) 5000(往返) 郑州-贵阳 7折 670元

以上折扣均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。